2023年9月22日

各位



絵本『みうちゃんのふしぎなハコ』を POD (プリント・オン・デマンド) と電子書籍で販売開始!

当社グループである株式会社トライフォース(所在地:東京都中央区 代表取締役社長・稲田剛)は、作家ナムーラミチョとコラボレーションした絵本『みうちゃんのふしぎなハコ』を、2023年7月5日より株式会社 PUBFUN(所在地:東京都千代田区 代表取締役社長・福浦一広)の*POD(プリント・オン・デマンド)取次サービス、2023年9月15日より株式会社メディアドゥ(所在地:東京都千代田区 代表取締役社長・藤田恭嗣)の電子書籍取次サービスにて、それぞれ出版・販売を開始いたしました。

当絵本は、通販サイト solemo にて販売中の幼児向け顔入れオリジナル絵本『○○のふしぎなハコ』の原型です。



*POD (プリント・オン・デマンド) …

ストアでご注文ごとに印刷・製本を行い、最短翌日でお届けする新しい出版方式です。環境に優しく、サステナブルなビジネスモデルとして注目されています。

※PODによる書籍はペーパーバックでのお届けとなります。

【絵本『みうちゃんのふしぎなハコ』 概要】

(1) ストーリー



ある夜のこと、みうちゃんは不思議な箱をもらう夢を見ます。次の 日、その箱が手のひらの上に・・・。ポンポンとたたくと「あらあ

ら、ふしぎ!」。中からニィータン、ニンニンジンなど、可愛いキャラクターたちが次々出てきて、「いっしょに遊ぼう!」と誘います。みうちゃんはかいじゅうの着ぐるみを着て、みんなの仲間入り。

さあ、どんな遊びになるのでしょう。遠く に見えるお山のてっぺんを目指して、みん

なで歩いて行くことになりました。森をぬけ、急坂を下り、湖 を越えて、可愛い冒険の始まりです。



(2) 作者

<作・ナムーラミチョ プロフィール>



主な絵本作品に『だっだぁー』『だっころりん』(主婦の友社)、フランス語版『dadaaa』『hi hi ha ha ha』(L'ecole des Loisirs)、『ころころとんとん』『おぱっけ〜』(フレーベル館)、『からだドックンドックン…』(赤ちゃんとママ社)。出版と企画編集プロダクション・書肆まひまひ株式会社代表。

<絵・山本正子 プロフィール>

絵本作品『手袋を買いに』(書肆まひまひ)の原画展を新美南吉記念館にて開催するなど、新美南吉作品をテーマにして絵を描くことをライフワークに、「こころの南吉展」「新美南吉の青春展」など、さまざまな形態で原画展、冊子の挿絵などを発表している。子供向けの教材の挿し絵や、広告用イラストなどを手掛ける。



- (3) 仕様/価格 フルカラー・26ページ/1,100円(税込)
- (4) 購入可能先

 $POD\cdots$

Amazon (https://www.amazon.co.jp/dp/B0C9SDMCNW)

楽天ブックス (https://books.rakuten.co.jp/rb/17574642/)

三省堂書店 (https://store.shopping.yahoo.co.jp/books-sanseido/2087063094168.html)

電子書籍…

Amazon Kindle (みうちゃんのふしぎなハコ | ナムーラミチョ, 山本正子 | 読み物 | Kindle ストア | Amazon)

楽天 Kobo (https://books.rakuten.co.jp/rk/b6599e79188e33fdb3266c6f702e556c/?l-id=search-c-item-text-03)

honto (https://honto.jp/ebook/pd 32825949.html)

紀伊國屋書店 (https://www.kinokuniya.co.jp/f/dsg-08-EK-1582845)

他、複数ストアにて

【solemo「顔入れオリジナル絵本」作成サービス 概要】



(1) サービス内容

0歳~5歳のお子様を対象に、一人ひとりに合わせたオリジナル絵本を作成いたします。

絵本作家のナムーラミチョ、絵本デザインチームの LaZoo(『Sassy のあかちゃんえほんシリーズ』 / KADOKAWA)とコラボレーションし、子どもの顔写真を元にイラスト作成・画像編集を行い、絵本の主人公として登場させます。

※『○○のふしぎなハコ』 https://solemo.jp/collections/kimie/products/001230324001

(2) 購入方法

- ・ミツウロコグループが運営する通販サイト solemo (https://solemo.jp/collections/kimie) にてご購入いただけます。※全国へお届けいたします。
- ・ご購入後にお送りする申し込みフォームに顔写真データを添付いただき、いくつかの質 間に答えるだけで、簡単に世界で一冊だけのオリジナル絵本が作成できます。

皆様のご利用をお待ちしております。

【会社概要】

会社名:株式会社トライフォース

代表者:代表取締役社長 稲田 剛

所在地:東京都中央区京橋 3-1-1 東京スクエアガーデン

TEL: 03-3275-6373 / FAX: 03-3275-6355

URL: http://www.triforce-corporation.com/

事業内容:マーケティング事業・印刷事業

グループお問合せ先

株式会社ミツウロコグループホールディングス 法務&セクレタリー 電話 03-3275-6301

株式会社トライフォース

電話 03-3275-6373 (担当: 久保井)

E-Mail: T2000-gr@mitsuuroko.co.jp